

お客様各位

2024年11月吉日

株式会社 **カナイ**

カタログ誤記のお詫びと訂正

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社カタログ「リベット製品総合カタログ Vol.2」におきまして、一部記載に誤りがございましたので、ここに深くお詫びいたしますとともに、以下をもちまして訂正内容をご連絡させていただきます。誠にお手数ではございますが、下記内容をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

敬具

記

掲載項	商品名	訂正内容
P27	KRS ナット 平頭 スタンダードナット 1060	 【誤】 取付可能板厚(t) 4.6~6.0 【正】 取付可能板厚(t) 4.0~6.0
P29	KRS ナット 皿頭 シールドナット KA-425-SLD	 【誤】 頭径(H) 9.0 【正】 頭径(H) 7.0

以上